PADOVA{ | CICLI AFFRESCATI
g%@ri DEL XIV SECOLO DI PADOYA

Manutenzione straordinaria e adeguamento normativo delle barriere

* Comune di Padova

Codice Fiscale 00644060287

metalliche nella tangenziale sud-est.

F.A.Q. 1

1 Domanda
Buongiorno,

con la presente per avere conferma che dall'importo soggetto a ribasso, cosi come riportato
nel bando di gara pari ad €. 726.000,00, deve essere scorporato anche il costo della
manodopera, pari ad €. 116.659,87.

Quindi lI'importo su cui applicare la percentuale di ribasso é pari ad €. 609.340,13.
Inoltre chiedo se & possibile avere copia del CSA norme amministrative.
Risposta:

Relativamente al costo della manodopera,si rinvia alla lettura al parere n. 2154/2023 del MIT
richiamato nel disciplinare di gara a pag.5

Tutti gli elaborati progettuali sono a disposizione dei concorrenti sia nella Piattaforma Sintel sia
in Padovanet.

Si precisa che le norme amministrative sono contenute nello Schema di contratto.

2 Domanda

Buongiorno,

vorremmo sapere se e possibile partecipare alla procedura in forma singola essendo in
possesso di attestazione SOA con le seguenti categorie e classifiche:

OS12A lle OG3 |

Risposta:

La Stazione appaltante non puo dare consulenze in merito al possesso dei requisiti di
partecipazione, che saranno valutati dal seggio di gara, si consiglia di leggere l'art. 2
dell’Allegato 11.12 al Codice dei contratti.

3 Domanda

La categoria scorporabile OG3 é interamente (100%) subappaltabile?

Risposta:
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Come si desume chiaramente dalla lettura del bando-disciplinare di gara (punto 8) e dalla
dichiarazione di subappalto, Allegato 4 allo stesso, é consentito il subappalto al 100% della
categoria citata.

4 Domanda

Il DGUE va presentato sia in formato PDF che In formato XML? Entrambi i formati vanno
firmati digitalmente?

Risposta:

Il DGUE deve essere presentato in formato XML, puo essere allegata anche la copia in PDF. Il
documento deve essere firmato digitalmente.

5 Domanda

Dovendo subappaltare la cat. 0G3, nel DGUE elettronico viene chiesto obbligatoriamente il
relativo CPV, prego comunicarlo in quanto sui documenti di gara viene indicato solo quello
relativo alle barriere.

Risposta:

Ai fini della dichiarazione di subapalto nel DGUE il cpv relativo alla categoria OG3 é: 45233141-
9 - Lavori di manutenzione stradale

Si ricorda , comunque, che nel disciplinare di gara (pag. 17) é previsto: “in caso di eventuale
difformita tra la dichiarazione di subappalto inserita all’interno del DGUE e quella formulata
utilizzando il modello, prevale quest’ultima”.

6 Domanda

Nel bando CPV barriere 45233280-5 nel DGUE compare (da voi inserito e immodificabile)
34928100-9 quale va utilizzato per la dichiarazione di subappalto nel DGUE elettronico?

Risposta:

Il numero di CPV corretto é quello inserito nel bando, il numero di CPV 34928100-9 inserito nel
DGUE é un refuso.
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